株式会社モビリティランド ツインリンクもてぎ モータースポーツ課

2021 年 "もてぎストリートシュートアウト" について

平素よりツインリンクもてぎをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

"もてぎストリートシュートアウト"は、2021 年も年 2 回、ツインリンクもてぎ スーパースピードウェイでの開催を予定しております。当イベントは、2021 年から主催および大会事務局が変更となります。 詳細は下記のとおりです。

記

■ 2021 年 "もてぎストリートシュートアウト"開催日程(予定) ※変更となる場合がございます。

·Round 1 : 2021年9月12日(日) ·Round 2 : 2021年11月21日(日)

■ 2021 年 "もてぎストリートシュートアウト" 主催・大会事務局変更

【変更前】

株式会社モビリティランド ツインリンクもてぎ モータースポーツ課 〒321-3597 栃木県芳賀郡茂木町桧山 120-1

TEL: 0285-64-0200 FAX: 0285-64-0209

【変更後】

プロツリーシステムズ(代表: 長尾 優二 氏)

〒470-0128 愛知県日進市浅田平子 1-40

TEL: 052-800-3020 FAX: 052-800-3019

※参加申込先・内容に関するお問い合わせ先もプロツリーシステムズに変更となります。

参加申込方法等につきましては、後日、下記ホームページにて案内されます。

http://sso-jp.com/

以上

本件に関するお問い合わせ先

〒321-3597 栃木県芳賀郡茂木町桧山 120-1

株式会社モビリティランド ツインリンクもてぎ モータースポーツ課 担当:南 TEL:0285-64-0200(10:00~16:00) FAX:0285-64-0209